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2015 YILI  SPORTİF FAALİYETLERİ

A) Federasyonumuz 2015 yılında Ferdi branşlarda  yapılan faaliyetler;
· Atletizm (Türkiye Şampiyonası), 
· Yüzme (Kısa/Uzun Kulvar Türkiye Şampiyonası)
· Judo Türkiye Şampiyonası 
· Satranç Türkiye Şampiyonası
· Halter Türkiye Şampiyonası
B) Takım ve Lig Müsabakaları olarak yapılan faaliyetler ise;

· B1 Futbol, Turkcell Sesi Görenler Futbol 1. Lig müsabakaları deplasmanlı lig olarak 2015 yılı içerisinde yapılmış ve halen başarılı ve sorunsuz bir şekilde devam etmektedir.
Deplasmanlı lig müsabakalarımızın TRT’den canlı yayınları 2015 yılında da devam etmektedir.
· B2-B3 Futsal 1. ve 2. Lig (2 Devre halinde) ve Yükselme Gurubu müsabakaları   değişik illerde 2015 yılı içerisinde yapılmıştır.

· B1 Futbol 2. Lig (2 Devre halinde) ve Yükselme Gurubu müsabakaları değişik illerde 2015 yılı içerisinde yapılmıştır.

· Goalball Erkekler/Kadınlar 1. Lig, 2. Lig ve 3. Lig müsabakaları 2 devre halinde ve Erkekler/Kadınlar Yükselme gurubu müsabakaları değişik illerde yapılmıştır.

· Şimdiye kadar yalnızca Görme Engelli Okullar arası yapılan Goalball Türkiye Şampiyonasını karma eğitim gören okulların görme engelli takımları da davet edilerek Okullar Arası Türkiye Şampiyonası gerçekleştirilmiştir.

Gerek ferdi branşlarda gerekse takım sporlarında kulüp ve sporcu sayısı olarak bir  önceki 2014 yılına göre 2015 yılında  %1’lik bir artış sağlanmıştır. 2015 yılında 369 görme engelli bireyimiz göz muayenesine katılarak spor faaliyetlerimize katılımları sağlanmıştır.
C) 2015 Milli Takım ve Sporcu Gelişim Kampları

· Federasyonumuz faaliyetlerinde yer alan tüm ferdi branşlarda en az iki hazırlık kampı düzenlemiş ayrıca bunlara ek olarak Atletizm branşlarında bölgesel hazırlık ve gelişim kampları yapılmıştır.
Uluslar arası müsabakalar öncesi ferdi branşlarımız Milli Takım kampları en az on gün süre ile değişik illerde yapılmıştır. 

· Takım sporlarında 2015 Goalball erkekler/kadınlar Avrupa şampiyonası  öncesi Erkek ve Kadın Milli takımımız İsveç ve Polonya’da hazırlık kampları  ve hazırlık turnuvalarına katılmıştır.
· B1 Futbol branşında yalnızca yol ve konaklama karşılığı İngiltere’den Teknik Direktör John BALL gönüllü olarak Milli takım Teknik Direktörlük görevini üstlenmiş olup, kamplara ve müsabakalara katılmaktadır.
· Güney Kore’nin Başkenti Seul’de düzede Düzenlenen IBSA Dünya Oyunları’na katılan Goalball Erkekler, B1 Futbol, Judo, Yüzme,  Powerlifting, Atletizm branşlarında tüm sporcu kafilelerimiz Dünya Oyunları öncesi en az 15 günlük kamplar yapmışlardır. 
D) 2015 Yılı Eğitim Çalışmaları:
· Sezon öncesi Futsal, Futbol ve Goalball hakemlerine yönelik eğitim seminerleri düzenlenmiştir.
· 2015 yılı içerisinde Futbol branşında Malatya ilinde  1. Kademe Antrenörlük kursu  ve bu zamana kadar hiç açılmayan II. Kademe Futsal Antrenörlük kursu Ankara’da açılmıştır.
· Milli Takım sporcularımıza kamplar esnasında Dopingle Mücadele seminerleri verilmiştir.

· Gençlik ve Spor Bakanlığı ve Genel Müdürlüğümüzce organize edilen spor kurultayları ve seminerlerine katılınmıştır.

· Branşlarımız ile ilgili talimatların bir kısmı hazırlatılarak yayınlatılmış, yeni talimatların hazırlığı ve eksik olan talimat ve kuralların hazırlık çalışmaları devam etmektedir.
2015 YILI ULUSLAR ARASI MÜSABAKALAR ve ELDE EDİLEN BAŞARILAR

· Uluslar arası şampiyona ve müsabakalarına Milli Takımlarımız Federasyon bütçe imkanları da göz önüne alınarak geçmiş yıllara nazaran daha fazla sporcu ile temsil edilmesi sağlanmış, genelde de katıldığımız her uluslar arası müsabakada dereceler elde edilmiş ve tarihimizde ilkler bu dönemde de yaşanmıştır.

· Güney Kore’nin Başkenti Seul’de düzenlenen Dünya Oyunlarında Atletizm branşında 5 Altın, 3 Gümüş ve 7 Bronz Madalya , Powerlifting Branşında 3 Gümüş ve 4 Bronz Madalya, Judo Branşında 1 Bronz madalya kazanmış ve Goalball Erkek Milli Takımımız 4. olmuştur.
· Dünya Goalball Şampiyonası öncesi;

Uluslar arası yapılan Goalball hazırlık turnuvalarında Erkeklerde 1 altın- 1 gümüş, Bayanlar da 2 altın madalya kazanılmıştır.
· Tarihimizde ilk defa katıldığımız 2014 Dünya Goalball Şampiyonasında Bayanlarda Dünya 3.’lüğü elde edilerek Bronz madalya kazanılmıştır. Erkekler Milli Takımımız ise aynı şampiyonayı 5. Olarak tamamlamıştır. Takımlarımız toplamda 5 Altın 9 Gümüş ve 9 Bronz madalya alarak toplamda 23 madalya alarak IBSA Dünya Oyunlarını tamamlamıştır.
· Litvanya’nın Kaunas Kentinde 5-12 Temmuz 2015 tarihleri arasında düzenlenen Avrupa Goalball Şampiyonasında bay ve Bayan takımlarımız Avrupa’da ve Türkiye’de ilk kez aynı anda şampiyon olmuştur. Bu şampiyonlukla Erkek Goalball Milli Takımımız 2016 Rio Paralimpik Oyunlarına gitmeye hak kazanıştır.
· İngiltere’nin Hereford Kentinde düzenlenen B1 Futbol Avrupa Şampiyonasında Futbol Milli Takımımız tarihinde ilk kez Avrupa Şampiyonu olmuş ve 2012 Londra Paralimpik Oyunlarından sonra 2016 Rio Paralimpik Oyunlarına’da gitmeye hak kazanmıştır.
· Portekiz’in Odivelas kentinde düzenlenen Judo Avrupa Şampiyonasında tarihimizde ilk kez Mesme TAŞBAĞ +70kg’da Altın Madalya sahibi olurken Recep Çiftçi , Ecem Taşın, Zeynep Çelik ve Gülhan Kılıç bronz madalya kazanmıştır.

· 2015 Yılında Atletizm Dünya Şampiyonası Katarın Başkenti Doha’da düzenlenmiştir. Dünya Şampiyonasında tek madalyamız 1500 m Branşında T11 sınıfında 3. Olarak bronz madalya kazanan sporcumuz Hasan Hüseyin KAÇAR’dan  gelmiştir. 

2015 yılında tüm branşlarda Milli Takımlarımız 30 Altın, 17 Gümüş ve 26 Bronz olmak üzere toplamda 73 madalya  ile belirlenen hedefe ulaşılmıştır.
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