[bookmark: _GoBack]2018 YILI GOALBALL HAKEM TELAFİ SEMİNERİ
SEMİNER DETAYLARI
03.03.2018 TARİHİNDE KIRIKKALE İLİNDE BİR GÜNLÜK GOALBALL HAKEM TELAFİ SEMİNERİ DÜZENLENECEKTİR.
Goalball  Uluslararası hakemler hariç diğer hakemlerin seminere katılmaları zorunludur. Uluslararası hakemler daha sonra bir turnuvada seminer ve sınava alınacaklardır.
Goalball hakemlerinin 2018 yılında vizeli hakem olabilmeleri için  bu seminerlerden Ulusal ve il hakemlerin değişen oyun kurallarla ilgili sınava girmeleri ve geçerli ( 70 yetmiş ) notu almaları ve seminere katılmaları zorunludur. Aksi halde ulusal hakemler il hakemliğine düşeceklerdir. Aday hakemlerin seminere katılmamaları durumunda hakemliğin iptaline neden olacaktır. Tüm hakemler spor kıyafeti ile gelecektir.
Mazeret bildiren hakemlerimiz mazeretlerini belgelendirmek zorundadır (Sağlık Raporu gibi) bunun dışında gelecek mazeretler kabul edilmeyecektir.

SENİMER PROĞRAMI
10.00 : Açılış, yoklama  ve seminere gelen hakemlerin değişen bilgi ve adreslerinin alınması gerekli  evrakların işlenmesi
 10:30 - 11:00 : Görme Engelliler ile iletişim  ve iyi hakem olmanın şartları
[bookmark: _Hlk504920780]11:00 - 12:30 : 2018-2021 Goalball oyun kurallarının anlatımı
12:30 -13:30  : Öğle yemeği arası
13:30 -14:30 : 2018-2021 Goalball oyun kurallarının anlatımı
14:30 - 16 :30 : 2018-2021 Goalball oyun kurallarının sahada  uygulamalı anlatımı 
17:00 - 18:00 : Ulusal ve İl hakemlerin yazılı sınav
Hakem gelişim seminer Eğiticisi : Emine Songül Özgür 
Goalball Hakem ve Gözlemci Talimatı : Sertifikanın devamı
Madde 27 -  Her dört yılda bir yapılan kural değişikliklerinden sonra hakemlerin sertifikalarını devam ettirmeleri için değişen kuralların anlatıldığı seminere katılmaları ve tekrar sınava girmeleri gereklidir. Uluslararası hakemlerin sertifikalarının devamı ile ilgili kurallar IBSA hakem sertifika programında belirtilmiş olup uluslararası hakemler bu programa tabidirler. Ulusal hakemler için yapılacak seminer ve sınav sonrası başarısız olan ulusal hakemler bir alt kategori olan il hakemliğine düşürülür. Tekrar ulusal hakemlik sınavına girebilmeleri için en az altı aylık bir sürenin geçmesi gerekmektedir. Başarısız olan il hakemlerine o yıl yeniden yapılacak sınava kadar görev verilmez. ( Sınavda en az 70 puan alınması gerekmektedir. )
                                                                                                                                                                     
