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2017 YILI  SPORTİF FAALİYETLERİ
2016 yılında Rio Paralimpik Oyunlardan sonra federasyonun eski yönetiminin planladığı Halter Dünya Şampiyonası ve B2-B3 Futsal Avrupa Şampiyonası Alanya’da başarılı bir şekilde düzenlenmiştir.
A) Federasyonumuz 2017 yılında Ferdi branşlarda  yapılan faaliyetler;

· Atletizm (Türkiye Şampiyonası), 
· Yüzme (Uzun Kulvar Türkiye Şampiyonası)
· Judo Türkiye Şampiyonası 
· Satranç Türkiye Şampiyonası
· Halter Türkiye Şampiyonası
· Puanlı Kulüpler Yüzme Şampiyonası (Kısa Kulvar)
B) Takım ve Lig Müsabakaları olarak yapılan faaliyetler ise;

· B1 Futbol, Turkcell Sesi Görenler Futbol 1. Lig müsabakaları deplasmanlı lig olarak 2017 yılında da halen başarılı ve sorunsuz bir şekilde devam etmektedir.
· B2-B3 Futsal 1. ve 2. Lig (2 Devre halinde) ve Yükselme Gurubu müsabakaları değişik illerde 2017 yılı içerisinde yapılmıştır.

· B1 Futbol 2. Lig (2 Devre halinde) ve Yükselme Gurubu müsabakaları değişik illerde 2017 yılı içerisinde yapılmıştır.

· Goalball Erkekler/Kadınlar 1. Lig, 2. Lig ve 3. Lig müsabakaları 2 devre halinde 10’ar takımlı olarak Erkekler/Kadınlar Yükselme gurubu müsabakaları ise iki grup halinde değişik illerde yapılmıştır.

· Görme Engelli Okullar arası yapılan Goalball Türkiye Şampiyonasını karma eğitim gören okulların görme engelli takımları da davet edilerek Okullar Arası Türkiye Şampiyonası’na federasyonumuzca gerekli destekler verilmiştir.

C) 2017 Milli Takım Kampları Uluslar Arası Müsabakalar ve Elde Edilen Başarılar
· Teknik kurulların isteği doğrultusunda ulusal ve uluslararası kamplar gerçekleştirilmiştir.
Uluslararası müsabakalar öncesi ferdi branşlarımız Milli Takım kampları en az on gün süre ile değişik illerde yapılmıştır.
· Takım sporlarında 2017 yılında Goalball erkekler Avrupa Şampiyonası öncesi Erkek ve Kadın Milli takımımız İsveç, Polonya ve Litvanya’da hazırlık kampları ve hazırlık turnuvalarına katılmıştır.
· B1 Futbol Milli Takımımız ise İngiltere’nin Hereford kentinde ev sahipliği yaptığı hazırlık maçlarının ardından Brian Aaron’s Cup turnuvasına katılmıştır.
· B1 Futbol Milli Takımımız ayrıca Almanya’nın Göttingen Şehrinde organize ettiği Almanya ile hazırlık maçları yapmıştır.
· B1 Futbol Milli Takımımız Ayrıca İspanya’nın Başkenti Madrid’te Madrid Cup’a katılmış burada Şampiyon olmuştur.
· B1 Futbol branşında yalnızca yol ve konaklama karşılığı İngiltere’den Teknik Direktör John BALL gönüllü olarak Milli takım Teknik Direktörlük görevini 2017 yılında da sürdürmüştür.
· 2017 yılında B2-B3 Futsal Milli Takımımız Dünya Şampiyonasına hazırlık amacıyla Türkiye’de seçme ve hazırlık kampları düzenlemiş İtalya’nın Cagliari kentinde yapılan Dünya Şampiyonasında oynadığı Futbolla göz doldurmuş ve Şampiyonayı 5. Olarak tamamlamıştır. Ali GENÇ şampiyona ’da attığı 10 golle gol kralı olmuştur.
· B1 Futbol Milli Takımımız Almanya’nın Başkenti Berlin’de yapılan Avrupa Futbol Şampiyonasında 5. olarak tarihinde 2. kez Dünya Şampiyonasına katılma hakkı kazanmıştır. Şampiyonada 17 golle Hasan ŞATAY şampiyonanın gol kralı olmuştur.
· Goalball Erkek Milli Takımımız Finlandiya’nın Pajulahti kentinde düzenlenen Avrupa Şampiyonasında talihsiz bir şekilde çeyrek finalde İsveç’e yenilerek Şampiyonayı 5. olarak tamamlamış, Dünya Şampiyonasına katılmaya hak kazanmıştır.
· Goalball Kadın Milli Takımımız Finlandiya’nın Pajulahti kentinde düzenlenen Avrupa Şampiyonasında finale kadar çok rahat oyunlarla galip gelerek göğsümüzü kabarttı. Finalde ise Rusya’yla karşılaşan Millilerimiz 7-6 mağlup olarak 2. sırada Avrupa Şampiyonasını tamamlamıştır. Sporcumuz Sevda ALTUNOLUK açık farkla Avrupa Şampiyonası Gol Kraliçesi olmuştur.
·  Atletizm Milli takımımız ise Fransa’nın başkenti Paris’te, Almanya’nın Başkenti Berlin’de, Almanya’nın, Freithal şehrinde atletizm Grand-Prix yarışmalarına katılmıştır.
· İslami Dayanışma Oyunlarında 400M Bayrak Yarışı’nda sporcularımız Mehmet TUNÇ, Suat ÖNER, Hakan CİRA, Oğuz Akbulut Gümüş madalya, Oğuz AKBULUT T12 sınıfında 400 m branşında Bronz madalya kazanmıştır.

· İngiltere’nin Başkenti Londra’da düzenlenen Dünya Atletizm Şampiyonasında atletimiz Oğuz AKBULUT 400m branşında T12 sınıfında 3. olarak bronz madalya kazanmıştır.

· Judo Milli Takımımız 2017 yılında yurtiçi kampların yanı sıra İslami Dayanışma Oyunlarında ve Litvanya’da yapılan özel turnuva’da boy göstermiştir. 

· 2017’nin Aralık Ayında Uluslararası Ankara Judo Turnuvası ve kampı başarılı bir şekilde organize edilmiş bunun üzerine 2018 IBSA Dünya Kupası Ülkemize verilmiştir.

· İngiltere’nin Walsall kentinde yapılan Judo Avrupa Şampiyonasında 57 Kg’da Zeynep ÇELİK Altın madalya, Ecem TAŞIN 48kg’da ve Mesme TAŞBAĞ +70 kg’da gümüş madalya ve Recep ÇİFTÇİ 60 kg’da, İbrahim BÖLÜKBAŞI 90 kg’da, Onur TAŞTAN +100 kg’da, Gülhan ATASAYAR 52 kg’da bronz madalya kazanmıştır.
· Yüzme branşında Milli takımımız Almanya’nın Başkent’i Berlin’ Grand Prix yarışmalarına katılmıştır. 
· Yüzme Branşında Meksika’da Dünya Şampiyonasına Fatma Nur BAKİ ile temsil edilmiştir.

· Satranç Milli Takımımız Bulgaristan’da düzenlenen Satranç turnuvasına katılmıştır. Ardından IBCA Satranç Olimpiyatları da Makedonya’da düzenlenmiş Milli Takımımız 5 sporcuyla şampiyonaya katılmıştır.

D) 2017 Yılı Eğitim Çalışmaları:
· Sezon öncesi Futsal, Futbol ve Goalball hakemlerine yönelik Vize seminerleri düzenlenmiştir.
· Milli Takım sporcularımıza kamplar esnasında Dopingle Mücadele seminerleri verilmiştir.

· Göz muayenelerinin tek şehirde yapılması ile ilgili problemlerin çözülmesi için 5 farklı bölgeden doktorlara Sayın Doktor Beyazit İLHAN’ tarafından seminer verilmiş , tüm bölgelerimizde sınıflandırma noktaları oluşturulmuştur.
· 1 Kademe Goalball, Futbol-Futsal, Antrenör kursları açılmıştır.
· Goalball Aday hakem  kursu da Ankara’da açılmış 80 aday hakem adayı kursa başvurmuştur.
· Futsal 1. Kademe 29 kişinin katılımıyla düzenlenmiştir.
· Goalball 1. Kademe antrenör kurslarına toplamda 33 kişi katılmıştır.
· Göz muayenelerine 390 yeni sporcunun muayenesi yapılmıştır.

2017 yılında tüm branşlarda Milli Takımlarımız 20 Altın, 16 Gümüş ve 16 Bronz olmak üzere toplamda 52 madalya almıştır.
2017 Yılında Japonya’nın Shiga Valiliği Moriyama şehri ile Golaball ve Judo Branşlarımızda 202 Paralimpik Oyunlar öncesi tüm masrafları Japonya tarafına ait olmak üzere gerekli görüşmeler başlamış bu görüşmeler neticesinde Goalball ve Judo takımlarımızın 2020 Paralimpik Oyunlar öncesi 15 gün kamp yapmaları imza aşamasına gelinmiştir.
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